Wirecard AG: Date for publication of annual and consolidated financial statements 2019 delayed due to indications of presentation of spurious balance confirmations

Wirecard AG / Key word(s): Miscellaneous

Wirecard AG: Date for publication of annual and consolidated financial statements 2019 delayed due to indications of presentation of spurious balance confirmations

18-Jun-2020 / 10:43 CET/CEST

Disclosure of an inside information acc. to Article 17 MAR of the Regulation (EU) No 596/2014, transmitted by DGAP - a service of EQS Group AG.

The issuer is solely responsible for the content of this announcement.

Date for publication of annual and consolidated financial statements 2019 delayed due to indications of presentation of spurious balance confirmations

Wirecard AG's auditor Ernst & Young GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Munich, informed Wirecard AG that no sufficient audit evidence could be obtained so far of cash balances on trust accounts to be consolidated in the consolidated financial statements in the amount of EUR 1.9 billion (approximately a quarter of the consolidated balance sheet total).

There are indications that spurious balance confirmations had been provided from the side of the trustee respectively of the trustee's account holding banks to the auditor in order to deceive the auditor and create a wrong perception of the existence of such cash balances or the holding of the accounts for to the benefit of Wirecard group companies. The Wirecard management board is working intensively together with the auditor towards a clarification of the situation.

In light of the above the audit of the annual and the consolidated financial statements 2019 will not be concluded as planned by June 18, 2020. A new date will be announced. If certified annual and consolidated financial statements cannot be made available until June 19, 2020, loans made to Wirecard AG amounting to approximately EUR 2 billion can be terminated.

Wirecard AG Investor Relations

Tel.: +49 (0) 89-4424-1788 E-Mail: ir@wirecard.com http://www.wirecard.com ISIN DE0007472060 Reuters: WDI.GDE Bloomberg: WDI GY

18-Jun-2020 CET/CEST The DGAP Distribution Services include Regulatory Announcements, Financial/Corporate News and Press Releases.

Archive at www.dgap.de

Language: English
Company: Wirecard AG

Einsteinring 35

85609 Aschheim b. München

Germany

Phone: +49 (0)89-4424 1400
Fax: +49 (0)89-4424 1500
E-mail: ir@wirecard.com
Internet: www.wirecard.com
ISIN: DE0007472060

WKN: 747206

Indices: DAX, TecDAX, Prime All Share, Technology All Share

Listed: Regulated Market in Frankfurt (Prime Standard); Regulated Unofficial Market in Berlin, Dusseldorf, Hamburg, Munich, Stuttgart, Tradegate Exchange EQS News ID:1072921

End of AnnouncementDGAP News Service